
 

Résultats enquête de satisfaction des Portes 
Ouvertes IFSI 2025 

 

 
 

Il y a eu   107 participations !  

 

54% ont 

répondu par 
QRcode 

 

 

46% ont répondu 

par papier 

 
   
 

 

 
 
 
 
 
Les autres moyens : 

 Parcours sup : 14  

 Amis, bouche à oreille : 7  

 Ecole, lycée : 6 

 Internet : 5 

 France Travail : 1 

 Contact direct à l’école : 1  

 

La présentation a été appréciée 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

99%   

Ont été satisfaits de 

l’organisation de 

l’événement 

  

 


